PUANO epyaaiag

‘Eva oopa givat akivito méve oe opt{ovtio eminedo ko 10oppornei. H pada tov oopatog eivor m =
10kg kat g = 10m/s?.

o) Bpette 10 Bdpog Tov owpatog ko Ty kK&Betn Suvapn N mov aokeiton 0To GO amd To eminedo.

B) 'Evog GvBpwmog OTIPOXVEL TO GCON TIPOG T EUTPOG, HOKOVTHG Tov SUuvapn F = 9IN. Oa kivnBei to
OOH; AlveTal 0 OLVTEAEOTNG OTATIKNG TPIPIS o= 0,1 yix Tig Vo emopavetes. (Ta va kivnbei to
owpa, 1 SOVaUN oL EPAPUOLEL 0 AVBPWTIOG TTPETEL VA ival peyaAdTepn amd v oplakn TpiSn).

Y) ZxeSiaote T1g SUVAHELG IOV SEXETAN TO CAHA.

8) O avBpwmog ompayvel To KIBAOTIO pe duvapn F = 20N. Oa kivnBei 1o oopa; Av vau, Bpeite mdon
etvan 1 Svvapn g Tp1Png oAioBnong. Alvetat o cuvteAeotn|g TpIfng oAiobnong: ps= 0,05.

€) LxeS1a0Te TIG SUVAELG IOV GEXETAL TO CAOUA TOPAL.

o1) Bpeite v oAkn| dOvapn Fo, mou aoKelTal 0To 0OPA Kot EMELTA TNV EMTAYLVOT) o ToL B
QITOK T O€L.




